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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL
DE ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ REALIZADA NO DIA 05 DE AGOSTO DE 2013

AOS 05 (CINCO) DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2013, COM INICIO ÀS 17::20
HORAS, EM SUA SEDE À RUA DONA LEOPOLDINA, 935 ESTEVE REUNIDO EM
CARÁTER EXTRAORDINÁRIO O PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ, SOB A PRESIDÊNCIA DO ADMINISTRADOR
ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM, O
PRESIDENTE DEU POR ABERTOS OS TRABALHOS QUE CONTOU AINDA COM Á
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS: JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO, CLÓVIS
MATOSO VILELA LIMA, CARLOS ERNESTO ALBUQUERQUE DE HOLANDA, JOSÉ
DEMONTIEUX CRUZ, LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA, ROBERTO CAPELO FEIJÓ
JOSUÉ SUCUPIRA BARRETO E LAMARCK MESQUITA GUIMARÃES. DE INICIO,
O PRESIDENTE ESCLARECEU AOS PRESENTES SOBRE A RAZÃO ESPECIFICA DE
CONVOCAÇÃO DA PRESENTE REUNIÃO, QUAL SEJA: A CONCLUSÃO DA
ELABORAÇÃO DO ANTE PROJETO DE REFORMULAÇÃO DO REGIMENTO
INTERNO DO CRA-CE E SUA APROVAÇÃO À NÍVEL DO REGIONAL.EM
SEGUIDA, SOLICITOU-ME PROCEDER A LEITTURA DA ATA DA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 30 DE JULHO PRÓXIMO PASSADO, O
QUE FOI FEITO. COLOCADA EM VOTAÇÃO, MERECEU A MESMA APROVAÇÃO
POR UNANIMIDADE, SENDO APÓS ASSINADA POR TODOS OS QUE SE FIZERAM
PRESENTES À REFERIDA REUNIÃO. LOGO APÓS, O PRESIDENTE PASSOU A
PALAVRA AO VICE PRESIDENTE JOÃO MARINHO DE ANDRADE NETO, PARA
QUE APRESENTASSE, DE FORMA GRADATIVA, A NOVA MINUTA ELABORADA
COM A INCLUSÃO DE SUGESTÕES APRESENTADAS PELOS CONSELHEIROS,
QUER NA REUNIÃO ANTERIOR, QUANTO NO PRAZO ESTABELECIDO PARA
TANTO. ÀDOTOU-SE COMO CRITÉRIO, A LEITURA DE CADA CAPÍTULO OU
SEÇÃO E A DISCUSSÃO PERTINENTE, CONCLUINDO-SE PELAS ALTERAÇÕES
PROPOSTAS. NOS CASOS EM QUE NÃO HOUVE CONSENSO, AS MATÉRIAS
FORAM POSTAS EM VOTAÇÃO, PARA APROVAÇÃO. E ASSIM SE
DESENVOLVERAM OS TRABALHOS ATÉ O SEU FINAL, COM A APROVAÇÃO DO
PROJETO EM ANEXO, QUE PASSA A FAZER PARTE INTEGRANTE DA PRESENTE
ATA. E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE AGRADECEU AOS
PRESENTES PELO TRABALHO DESENVOLVIDO, ASSIM COMO AO ADVOGADO
DR. MÁRIO DOS MARTINS BESSA POR SUA ASSESSORIA E DEU POR
ENCERRADOS OS TRABALHOS ÀS 20:10 HORAS, TENDO EU, ADM. CÉSAR
CLÁUDIO RABELO CAVALCANTE, SECRETÁRIO AD-HOC, LAVRADO A
PRESENTE ATA QUE, APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR TODOS
OS PRESENTES..

FORTALEZA/GE, 05 DíTAGOSTlO DE 2013.

ADM. CÉSAR CLÁUDIO RABELO CAVALCANT - SECRETARIO AD HOC

ILAILSON SILVEIRA DE ARAÚJO - PRESIDEIfTE >
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ADM. JOÃO MARINHO DE ANDMDE NETO - VICE PRESIDENTE

ADM.CARLOS ERNESTO A/ DE HOLANDA - DIR. ADM. FINANCEIRO

ADM JOSÍTDEMONTIEUX CRUZ - VICE DIR. ADM. FINANCEIRO

ADM..CLQylS^VlATOSO VILELA LIMA - DIRETOR DE FISCALIZAÇÃO

ADM. LUÍS ANTÓNIO RABELO CUNHA - DIR. RELS. INSTIT. E PROFISSIONAIS

ADM. ROBERTO CAPEflJO FEIJO

ADM. JOSUHSUCUPIRA BARRETO - CONSELHEIRO EFETIVO

CONSELHEIRO EFETIVO

ADM. LAMARCK M,ES< [MARAES - CONSELHEIRO EFETIVO


